

Farnost u baziliky sv. Ludmily, Praha-Vinohrady zve na

VYSTOUPENÍ PĚVECKÝCH SBORŮ CÍRKEVNÍCH GYMNÁZIÍ

Sbor Arcibiskupského
gymnázia v Praze

Pěvecký sbor Stojanova
gymnázia, Velehrad

v neděli

23. 4. 2023

při mši sv.

v 9 hodin

Piarissimo - Školský spevácky
zbor Piaristického gymnázia
Jozefa Braneckého v Trenčíne



Sbor Arcibiskupského gymnázia v Praze je koncipován jako výběrové hudební těleso pod záštitou Pražského arcibiskupství. Obsahem a smyslem sboru je obohacovat vědomí kulturních a duchovních tradic, otevírat vnímání souvislostí mezi minulostí a současností a vytvářet soulad mezi lidmi. Za dobu své existence absolvoval sbor řadu slavnostních, reprezentativních i benefičních koncertů, natáčel hudbu k nově vznikajícímu filmu o pouti do Santiaga, účastnil se mnoha mší a několika festivalů sborového zpěvu. Své zahraniční koncertní turné po Itálii roku 2008 završil hudebním účinkováním při liturgii v chrámu svatého Petra v Římě.

Pěvecký sbor Stojanova gymnázia, Velehrad byl založen Filipem Mackem v září 2004, kdy bylo obnoveno na Velehradě církevní gymnázium. Ve svém repertoáru se věnuje interpretaci duchovní hudby a capella v dějinném kontextu od gregoriánského chorálu až po současnou vokální tvorbu. Za dobu své krátké existence se účastnil několika festivalů a koncertů v ČR a v zahraničí: Chorvatsko, Slovensko, Anglie, Itálie, Polsko. Získal zlaté pásmo FAT + cenu za repertoárový přínos – 2010, 2011, stal se laureátem MFF Staráhnice – 2013, získal zlaté pásmo Gymnasia Cantant – 2015, 2017. V roce 2017 se podařilo pěveckému sboru získat zlaté pásmo na festivalu CHORUS INSIDE ADVENT v Římě (cenu sbormistra: DIPLOM BEST CONDUCTOR). Pěvecký sbor spolupracuje s Concord-Carlisle Concert Chorus z Massachusettes (USA), Filharmonií Bohuslava Martinů, Filharmonií Hradec Králové, Moravskou filharmonií Olomouc, Hradišťanem atd. Každoročně pěvecký sbor uskuteční cca třicet koncertních vystoupení, spolupracuje s ČT a ČRo 1 a TV Noe. Své první CD natočil v roce 2011 a své první DVD v roce 2013. Druhé CD bylo natočeno r. 2018.

Školský spevácky zbor Piaristického gymnázia Jozefa Braneckého v Trenčíne "Piarissimo" vznikol v roku 1999 ako mládežnícky miešaný zbor, ktorý interpretuje viachlasné svetské i duchovné skladby rôznych štýlových období. Účinkoval na rôznych koncertoch spolu s mnohými slovenskými aj zahraničnými umelcami. Počas jeho viac ako 20-ročnej existencie sa v zbore vystriedalo okolo 500 spevákov. Vystupoval na viacerých zborových festivaloch v Čechách, na Slovensku, v Poľsku a v Slovinsku. V r. 2019 absolvoval svoje prvé koncertné turné v USA (New York a Boston). Z jeho koncertnej činnosti možno spomenúť dva tradičné koncerty v Trenčíne (Trojkráľový a Záverečný školský koncert), množstvo jeho koncertov v blízkom okolí ako aj v iných slovenských mestách, účinkovanie na prenosoch sv. omší na Rádiu Lumen, v TV Lux a v Rozhlase a televízii Slovensko. Jeho zakladateľom a dirigentom je Martin Holúbek (1973).